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Zápis z 325. zasadnutia výkonného výboru SOŠV, 

ktoré sa konalo dňa 7. septembra 2023 v Bratislave 
  

 

 

Prítomní: A. Siekel, P. Korčok, M. Šatan, M. Šišková, J. Gönci, M. Rojko, M. Tóth 

Ospravedlnení: D. Barteková, A. Kuzmina, Z. Rehák Štefečeková, D. Líška  

Prizvaní: F. Chmelár, J. Liba, J. Mižúr, G. Asványi, P. Hrbek, R. Buček 

  

  

PROGRAM 325. ZASADNUTIA VV SOŠV  

1. Otvorenie                                                                Siekel 

2. Kontrola úloh         Liba 

3. Informácia o aktivitách prezidenta SOŠV     Siekel 

4. Vyhodnotenie EH Krakov 2023, EYOF Maribor 2023     Buček   

5. Príprava na OH Paríž 2024        Buček 

6. Návšteva prezidenta MOV        Liba 

7. Aktivity VV SOŠV na 2. polrok 2023 (plán zasadnutí ...)    Liba  

8. Správa o činnosti FNPŠ        Asványi 

9. Konferencia Šport a spoločnosť        Hrbek 

10. Rôzne                                  

 

 

1. OTVORENIE  

Zasadnutie otvoril prezident SOŠV A. Siekel, ktorý všetkých prítomných privítal  

na 325. zasadnutí VV SOŠV, následne predstavil návrh programu zasadnutia a za overovateľa 

zápisu zo zasadnutia navrhol člena VV SOŠV J. Gönciho. Všetci členovia VV SOŠV oba tieto 

návrhy schválili jednomyseľne bez pripomienok. 

 

Uzn. č. 325/1/23  

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Program 325. zasadnutia VV SOŠV. 

 

Uzn. č. 325/2/23  

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

J. Gönciho za overovateľa zápisu z 325. zasadnutia VV SOŠV.  
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2. KONTROLA ÚLOH  

Kontrolu plnenia uznesení z 324. zasadnutia VV SOŠV vykonal generálny sekretár SOŠV 

J. Liba, ktorý informoval, že z posledného zasadnutia boli úlohy spojené najmä s prípravou na 

EH Krakov, EYOF Maribor a Svetové plážové hry Bali. Podujatia EH a EYOF prebehli 

v poriadku a všetky úlohy boli splnené. Svetové plážové hry 2023 sa nakoniec neuskutočnili 

a toto podujatie bolo zrušené.  

Kontrola úloh bola schválená jednomyseľne všetkými členmi VV SOŠV. 

K zápisu z 324. zasadnutia VV SOŠV neodzneli žiadne pripomienky a bol schválený 

rovnako jednomyseľne všetkými členmi VV SOŠV.  

 

 Uzn. č. 325/3/23  

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

 Zápis z 324. zasadnutia VV SOŠV. 

 

 Uzn. č. 325/4/23  

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Kontrolu úloh z 324. zasadnutia VV SOŠV. 

 

 

3. INFORMÁCIA O AKTIVITÁCH PREZIDENTA SOŠV 

Prezident SOŠV A. Siekel informoval VV SOŠV o jeho aktivitách od posledného 

spoločného zasadnutia, ktoré sa konalo dňa 15. júna 2023.  

Prezident SOŠV A. Siekel a generálny sekretár SOŠV J. Liba sa v prvý augustový deň 

stretli na separátnym rokovaniach s ministrami dopravy P. Lančaričom a školstva D. Bútorom.  

S oboma rezortnými ministrami prediskutovali možnosti podpory najmä počas budúcoročných 

vrcholných športových akcií. 

A. Siekel navštívil tiež ministra zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej 

republiky M. Wlachovského. Šéf rezortu diplomacie prisľúbil na stretnutí podporu pri aktivitách 

SOŠV počas budúcoročných medzinárodných športových podujatí. 

Prezident SOŠV ďalej informoval o tom, že sa stretol s predsedom Správnej rady Fondu 

na podporu športu L. Križanom a diskutoval o stave a rozvoji športovej infraštruktúry 

v podmienkach Slovenskej republiky.  

Osobitne prezident SOŠV spomenul návštevu odbornej konferencie s názvom „SPORT 

CONNECTIONS“, ktorú organizoval Slovenský paralympijský výbor. Táto konferencia bola 

venovaná zásadným otázkam budúcnosti slovenského športu, jeho financovaniu, ako aj novému 

zákonu o športe.  

Prebiehali tiež viaceré stretnutia k návrhu Zákona o športe. Športové hnutie bolo v otázke 

tohto návrhu jednotné, konzistentné a jasne formulovalo svoje výhrady. Aj v nadväznosti na 

názor športového hnutia prebehlo v NR SR hlasovanie a návrh bol presunutý na dopracovanie.  

Ako ďalej prezident SOŠV informoval, v Krakove sa skončili III. Európske hry. Na 

premiérových Európskych hrách v niektorej z krajín Európskej únie sa predstavilo takmer 7000 

športovcov, ktorí bojovali o 253 medailových kompletov v 26 arénach v 13 mestách na juhu 

Poľska od Rzeszówa cez Krakov až po Vroclav. Slovensko obsadilo so ziskom 1 zlatej, 4 
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strieborných a 3 bronzových medailí na III. Európskych hrách v Krakove a v regióne Malopoľska 

konečné 33. miesto. V porovnaní s Minskom 2019 sa medailovo zlepšilo dvojnásobne a v bilancii 

krajín sa posunulo o štyri priečky. Je však pravdou, že v Poľsku bolo oveľa viac disciplín a 

viaceré, ktoré neboli v Bielorusku pred štyrmi rokmi. Medailová bilancia EH 2023 sa preto nedá 

porovnávať s predošlými edíciami. 

Za výnimočné a kvalitne zorganizované podujatie označil A. Siekel oslavy Olympijského 

dňa 2023, ktoré sa tento rok konali v Nitre.  

A. Siekel ďalej informoval členov VV SOŠV o priebehu a výsledkoch spoločného 

stretnutia zástupcov národných olympijských výborov z krajín V4. Na stretnutí v sídle SOŠV v 

bratislavskom Dome športu sa hovorilo o viacerých témach vrátane vzájomnej spolupráce pri 

organizácii významných športových podujatí v stredoeurópskom priestore. Prezident SOŠV 

spoločne s generálnym sekretárom SOŠV a výkonným riaditeľom SOŠV na slovenskej pôde 

privítali prezidenta Maďarského olympijského výboru a dvojnásobného olympijského víťaza Z. 

Gyulaya, viceprezidenta Maďarského olympijského výboru S. T. Benyiho, podpredsedu Českého 

olympijského výboru a člena predsedníctva Medzinárodnej lyžiarskej federácie R. Kumpošta, 

riaditeľku medzinárodného úseku Českého olympijského výboru V. Zemanovú a generálneho 

sekretára Poľského olympijského výboru M. Palusa. Zástupcovia národných olympijských 

výborov si počas stretnutia vymenili informácie o riadení športu v jednotlivých štátoch, rozobrali 

výhody a nevýhody týchto systémov. Hovorilo sa aj o možnej spolupráci krajín pri organizácii 

významných športových podujatí a pri aktivitách na podporu rozvoja športu a pohybovej kultúry. 

Prezident SOŠV skonštatoval, že podobné stretnutia sú potrebné a v úzkej komunikácii s 

partnermi z krajín patriacich do V4 je nutné pokračovať naďalej. Výmena informácií je dôležitá 

v rámci napredovania a rozvoja športu. Po rokovaniach si zástupcovia národných olympijských 

výborov pozreli expozície Slovenského olympijského a športového múzea, v ktorom je od utorka 

okrem stálych zbierok nainštalovaná aj výstava venovaná storočnici organizovaného tanečného 

športu na Slovensku. Z V4 má okrem Slovenska podobné múzeum už len Poľsko, pre Česko a 

Maďarsko je bratislavská expozícia veľkou inšpiráciou. 

Prezident SOŠV v rámci tohto bodu spomenul tiež pripravovanú konferenciu Šport 

a spoločnosť, ktorá sa uskutoční v septembri 2023. Túto konferenciu pripravuje SOŠV spolu  

so SFZ. 

Uskutočnilo sa tiež stretnutie so zástupcami Jednoty dôchodcov na Slovensku (JDS). 

SOŠV sa snaží dlhodobo rozvíjať šport na všetkých úrovniach spoločnosti. Dôležitá je aj podpora 

pohybových aktivít starších ľudí a seniorov. O možnostiach spolupráce hovoril prezident SOŠV 

počas stretnutia s predsedom JDS M. Kotianom. V budúcnosti chce SOŠV ešte intenzívnejšie 

propagovať šport medzi seniormi a vyzývať ich k pohybovým aktivitám. JDS je v tomto smere 

významným partnerom, keďže má vyše 3000 miestnych organizácií. SOŠV preto plánuje s JDS 

podpísať memorandum o spolupráci. SOŠV chce zároveň v najbližšom čase pripraviť a 

predstaviť v spolupráci s MŠVVaŠ SR a JDS projekt na podporu zdravého životného štýlu 

seniorov a zapojiť doň čo najviac ľudí. 

Aktivity SOŠV boli zamerané taktiež na revitalizáciu parku pred Domom športu,  

v ktorom sídli SOŠV a viaceré národné športové zväzy. Počas augusta sa preto začalo  

s revitalizáciou tohto priestoru, ktorý by mal v budúcnosti niesť názov Olympijské námestie. 
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Revitalizácia, ktorá zahŕňa aj obnovu fontány, potrvá do budúcoročných olympijských hier  

v Paríži. Na priestranstvo pribudnú viaceré prvky pripomínajúce olympizmus a šport. 

A. Siekel v ďalšej časti priblížil VV SOŠV aktuálny stav príprav smerom k OH Paríž 

2024 a ďalším blížiacim sa podujatiam. SOŠV spolu s ďalšími 202 národnými olympijskými 

výbormi z celého sveta dostal rok pred začiatkom oficiálnu pozvánku na Hry XXXIII. olympiády 

v Paríži. Pozvánka putovala poštou a podpísal ju prezident MOV T. Bach. Olympijské hry sa v 

Paríži uskutočnia od 26. júla do 11. augusta 2024. 

V závere tohto bodu zasadnutia podal prezident SOŠV A. Siekel informáciu 

o plánovaných aktivitách na najbližšie obdobie a poďakoval členom VV SOŠV za spoluprácu 

v posledných týždňoch. 

VV SOŠV zobral všetky tieto informácie na vedomie. 

 

 Uzn. č. 325/5/23  

      ➢VV SOŠV berie na vedomie:  

Informácie prezidenta SOŠV A. Siekela o jeho aktivitách v júni, v júli, v auguste a na 

začiatku septembra 2023. 

 

 

4. VYHODNOTENIE EH KRAKOV 2023, EYOF MARIBOR 2023 

Riaditeľ športového oddelenia SOŠV R. Buček informoval VV SOŠV o priebehu 

a výsledkoch na EH Krakov 2023 a EYOF Maribor 2023.  

Tretie európske hry sa uskutočnili v dňoch 21. júna - 2. júla 2023 v Krakove a vo 

vzdialenejších regiónoch Malopolska. V porovnaní s predchádzajúcimi EH v Minsku 2019 mali 

tretie hry podstatne väčší rozsah. Na hrách sa zúčastnilo 6857 športovcov zo 48 krajín. Súťažilo 

sa v 26 športoch (v rámci troch z nich po dve odvetvia), pre 12 športov/odvetví boli súťaže 

zároveň aj majstrovstvami Európy. Rozdalo sa 247 medailových kompletov a 135 olympijských 

miesteniek do Paríža. 

Napriek komplikovaným prípravám Poľsko hry zorganizovalo veľmi úspešne. Oceniť 

treba aj vysokú športovú úroveň súťaží. Na EH štartovali najlepší z najlepších Európanov. 

Kvalita väčšiny športovísk bola špičková, či prinajmenšom veľmi dobrá. Jednou z mála výnimiek 

bol areál pre rýchlostnú kanoistiku v Krakove-Kryśpinówe. Hoci to boli zároveň majstrovstvá 

Európy, miestne podmienky umožnili len súťaže na 200 a 500 metrov, súťaže na kilometrovej 

trati vzhľadom na veľkosť vodnej plochy v programe chýbali. V Krakove a v jeho blízkom okolí 

sa odohrali súťaže v 12 športoch/odvetviach z celkového počtu 29. Účastníci boli ubytovaní v 

internátnom areáli študentského mestečka Banícko-hutníckej akadémie. Veľká väčšina našich 

športovcov, predovšetkým tých, pre ktorých to bola prvá skúsenosť s veľkým multišportovým 

podujatím v živote hodnotili úroveň organizácie hier veľmi pozitívne a v mnohých to zrejme aj 

posilnilo motiváciu usilovať sa o účasť na olympijských hrách. Športovci súťažiaci ďaleko od 

Krakova - strelci vo Wroclawe, atléti v Chorzówe, boxeristi v Nowom Targu, horskí cyklisti v 

Krynici-Zdróji, skokani na lyžiach v Zakopanom, karatistka a taekwondistka v Bielsko-Bialej a 

thajská boxeristka v Myśleniciach - tento benefit využívať nemohli. Hoci s puncom majstrovstiev 

Európy boli pre nich hry skôr bežné medzinárodné podujatie.  
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Negatívom Európskych hier bola roztrieštenosť dejísk hier na obrovskú plochu. 

Najväčšia vzdialenosť medzi športoviskami presahovala 400 kilometrov. Najďalej od Krakova - 

až 272 km - boli strelci vo Wroclawe. Mimo Krakova bolo až 12 dejísk. Práve z tohto dôsledku 

mnohí účastníci olympijský rozmer podujatia nepociťovali. Využitie existujúcich športovísk v 

mnohých mestách bolo spôsobené snahou organizátorov nebudovať nové. Pravdepodobne je to 

trend, ktorý môže naznačovať budúcnosť veľkých multišportových podujatí.  

Z hľadiska športového programu sa pri všetkých doterajších edíciách Európskych hier 

zaradili do programu olympijské aj neolympijské športy a vo viacerých tradičných športoch 

chýbali ich najatraktívnejšie súčasti. Z neolympijských športov sa do programu EH 2023 dostali 

karate, kickbox, thajský box, teqball, letné skoky na lyžiach a padel. Počet športov bol veľmi 

veľký, v niektorých športoch navyše organizátori skúšali nové formáty. Prebiehajú diskusie o 

tom, či do budúcnosti nespraviť menší a pevný program.  

Veľké kolektívne olympijské športy futbal, hádzaná aj volejbal mali len plážové verzie a 

basketbal iba streetballovú. Z plávania bolo v programe len umelecké plávanie a skoky do vody. 

V cyklistike sa zase súťažilo len v horskej a na BMX. Súťaže v cestnej a dráhovej cyklistike v 

programe chýbali a z gymnastiky nebola v programe žiadna disciplína.  

V atletike sa uskutočnili súťaže vo formáte súťaže so separátnymi tromi divíziami 

Európskej ligy miešaných družstiev. Vyhodnocovalo sa aj poradie jednotlivcov v individuálnych 

disciplínach – bez priameho súboja s ostatnými medailistami na základe zoradenia výkonov 

dosiahnutých v rámci troch divízií v rôznych dňoch, teda aj v rôznych poveternostných 

podmienkach. Naši medailisti J. Volko aj G. Gajanová sa o vybojovaní medailí dozvedeli až 

niekoľko dní po svojich súťažiach. 

Slovensko obsadilo so ziskom 1 zlatej, 4 strieborných a 3 bronzových medailí 33. miesto. 

Najúspešnejšou krajinou sa stalo Taliansko, ktoré na EH 2023 vybojovalo presne sto cenných 

kovov - 35 zlatých, 26 strieborných a 39 bronzových medailí. Za ním sa umiestnilo Španielsko s 

57 (21-17-19) a Ukrajina so 41 medailami (21-12-8). V porovnaní s Minskom 2019 sa medailovo 

zlepšilo dvojnásobne a v bilancii krajín sa posunulo o štyri priečky. Avšak v Krakove bolo viac 

disciplín a viaceré, ktoré neboli v programe v Minsku pred štyrmi rokmi. Na druhých EH v roku 

2019 skončilo Slovensko so ziskom 1 striebornej a 3 bronzových medailí v poradí krajín na 37. 

pozícii. Pri premiére v Baku 2015 bolo s bilanciou 2 – 2 – 3 v medailovej tabuľke 23.  

O jediné slovenské zlato sa postaral lukostrelec J. Bošanský v kladkovom luku. 

Striebormú medailu vybojovala strelkyňa K. Novotná, ktorej o jedno miesto ušla olympijská 

miestenka, strelecké družstvá skeetariek (D. Barteková, V. Hocková a M. Štibravá), trapistov (E. 

Varga, A. Drobný a M. Kovačócy) a hliadka 3xC1 vodných slalomárov (M. Beňuš, A. 

Slafkovský a M. Mirgorodský). Bronzové medaily získali atléti J. Volko na 200 m, G. Gajanová 

na 800 m a strelkyňa J. Špotáková v trape. Najúspešnejšou časťou výpravy boli strelci, ktorí 

vybojovali polovicu medailí. V olympijských disciplínach získali medailové umiestenie 

Novotná, Volko, Gajanová a Špotáková. Vysoko treba hodnotiť umiestnenia v najlepšej osmičke. 

Okrem medailistov sa do ôsmeho miesta umiestnili ešte raz J. Volko na 100 m (5.), vodné 

slalomárky Z. Paňková v C1 (5.), E. Mintálová v kajak krose (5.), J. Grigar v K1 (6.), stolní 

tenisti B. Balážová, Ľ. Pištej v mixe (štvrťfinále), družstvo stolných tenistov (štvrťfinále), atlét 

M. Baluch v behu na 400 m prek. (8.) a dvojkajak rýchlostných kanoistov E. Vlček a Á. Gacsal 

(8.). Olympijskú miestenku sa nepodarilo vybojovať žiadnemu športovcovi, viacerí však získali 
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cenné body do olympijských rebríčkov. Dvanásť športov malo v Poľsku zároveň majstrovstvá 

Európy. Medailu z kontinentálneho šampionátu získala hliadka vodných slalomárov 3xC1.  

Oceniť treba aj výsledky športovcov, ktorí dosiahli najlepšie osobné alebo sezónne 

výkony, resp. najlepšie umiestnenia v ich doterajšej športovej kariére. V atletike športovci 

utvorili 15 osobných a 3 štafetové najlepšie výkony sezóny. Z nich si 9 atlétov utvorilo aj osobné 

rekordy. Lukostrelec M. Duchoň sa prebojoval do štvrťfinále, podobne kordista A. V. Duduc čo 

sú ich najlepšie výsledky v kariére. Cenné 9. miesto dosiahla postupom do finále freestyle BMX 

talentovaná šestnásťročná N. Vojtechovská.  

Viac sa čakalo od rýchlostných kanoistov. V rýchlostnej kanoistike sa v olympijských 

disciplínach do finále prebojovali iba dve lode – A. Botek s E. Vlčekom v K2 mužov na 500 m 

a K. Pecsuková s B. Sidovou (9.). Za očakávaniami zaostala posádka K4 mužov na 500 m, ktorá 

sa do finálovej jazdy neprebojovala. 

Z pôvodne nominovaných športovcov na EH do Krakova zo zdravotných dôvodov 

nevycestovali A. Czemez (box) a L. Mandinec (thajský box). Počas hier bola dodatočne 

nominovaná M. Vráblová pre súťaž miešaných štafiet v triatlone. Dôvodom bola zdravotná 

indispozícia R. Gajdošovej a nemožnosť jej štartu v súťaži štafiet. 

Na zabezpečenie účasti výpravy SR na EH v Krakove neposkytlo MŠVVŠ SR žiadny 

projektový príspevok. SOŠV uzatvoril so zúčastnenými športovými zväzmi zmluvu o spolupráci 

pri zabezpečení účasti na EH.  

Zdravotné zabezpečenie koordinoval vedúci lekár MUDr. R. Fano. Zabezpečil zoznam 

liekov a zdravotníckeho materiálu a pripravil podklady pre dokumentáciu pre organizačný výbor. 

Vedúci lekár koordinoval aj výber lekárov. Počas hier sa nevyskytli žiadne vážnejšie ochorenia, 

ani zranenia.  

Štáb EH Krakov zasadal dvakrát. Prerokovávali sa otázky organizačného zabezpečenia 

EH, dopravy, plnenia nominačných kritérií, zdravotného zabezpečenia, antidoping, zloženia a 

počtov členov realizačných tímov. Uskutočnili sa mnohé dvojstranné stretnutia so športovými 

zväzmi, na ktorých boli prerokované špecifické problémy jednotlivých športových odvetví a 

disciplín k uvedeným témam. 

Viceprezident SOŠV P. Korčok po týchto informáciách od R. Bučeka doplnil informácie 

k atletike. Zhodnotil stav infraštruktúry, ako aj dosiahnuté športové výsledky. Zároveň 

skonštatoval, že podujatia (EH a EYOF) ukázali, že viacerí slovenskí športovci sú 

konkurencieschopní aj na medzinárodnej scéne. Z tohto dôvodu by bolo vhodné, aby tieto 

výsledky boli zohľadnené a prediskutované v odborných debatách o podpore top športovcov. 

Následne R. Buček informoval o priebehu a výsledkoch na EYOF 2023 Maribor. 

V poradí XVII. ročník letného Európskeho olympijského festivalu mládeže sa konal v dňoch  

23. - 29. júla 2023 v slovinskom Maribore. Takmer 2 500 zúčastnených športovcov zo 48 

európskych krajín súťažilo v 11 športoch.  

Zo 72 člennej slovenskej výpravy Slovensko reprezentovalo 48 športovcov v siedmych 

športoch: atletika, cestná cyklistika, horská cyklistika, džudo, plávanie, športová gymnastika a 

tenis). Športovci z 35 krajín získali celkovo 386 medailí. Slovensko sa so ziskom 5 medailí 

umiestnilo na 21. mieste.  

R. Buček pozitívne zhodnotil komunikáciu s organizátormi EYOF Maribor 2023. 

Potrebné materiály a informácie SOŠV obdržal včas a prípadné nejasnosti boli ochotní 
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operatívne riešiť. Výhodou podujatia bola dostupnosť jednotlivých športovísk. Doprava v 

dejisku, až na pár prípadov, prebiehala bezproblémovo. Všetci členovia výpravy boli ubytovaní 

spoločne na samostatnom ubytovaní, čo umožnilo športovcom kľud na prípravu, lepšie spoznanie 

sa a vytvorenie súdržného tímu. Strava v jedálni bola kvalitná a vďaka dostatočnej kapacite 

priestoru a počtu výdajných pultov športovci nemuseli dlho čakať. Veľmi efektívne bolo 

podávanie raňajok priamo na ubytovaní, čo uľahčovalo rannú prípravu a presun športovcov na 

športoviská. Celkovo sa organizátorom EYOF Maribor 2023 podarilo zorganizovať podujatie na 

veľmi dobrej úrovni.  

Účasť a výkony slovenských športovcov na podujatí hodnotím pozitívne a EYOF 

Maribor 2023 môžeme zaradiť k tým úspešnejším.  Najúspešnejšou časťou výpravy boli džudisti. 

Dievčatá získali tri cenné kovy – P. Tománková zlatý, K. L. Križová a N. Filkorová bronzový. 

Zlatú medailu vybojovali aj tenistky M. Pohánková a S. Depešová vo štvorhre. Plavkyňa S. 

Megelová naznačila 6. miestom na 200 m znak dobrú formu, ktorú potvrdila na 200 m 

polohových pretekov ziskom bronzovej medaily. Treba vyzdvihnúť aj cenné umiestenie do 7. 

miesta atlétov P. Dávida, L. Frličkovej a L. Rosenbauma, cestného cyklistu D. Sochana, 

horského cyklistu P. Šoltésa či plavca M. Vojtka.  

Pre mnohých našich mladých športovcov to bolo prvé veľké podujatie. Zistili, akú majú 

výkonnosť v porovnaní s konkurenciou a mnohí si zlepšili osobné rekordy. Spoločné stretnutie 

výpravy pred podujatím v podobe športového kempu sa uskutočnilo po prvý krát. Členovia 

výpravy pozitívne hodnotili možnosť tréningov v kvalitných tréningových priestoroch, ako aj 

prednášky. Efektívne bol využitý čas aj na administratívne úlohy a podanie inštrukcií pred 

samotným odchodom na EYOF.  

Príprava účasti slovenskej výpravy na EYOF Maribor 2023 bola realizovaná 

prostredníctvom štábu, ktorého základnou úlohou bolo koordinovať spoločný postup pri 

organizačno-technickom zabezpečení. Komunikácia so zástupcami športových zväzov 

prebiehala online od novembra 2022. Štáb EYOF Maribor sa osobne stretol v sídle SOŠV 

celkovo dvakrát (25. apríla a 6. júla 2023). Na zasadnutia štábu boli pozývaní zástupcovia 

športových zväzov, vedúca lekárka výpravy, zástupkyňa SADA SR a pracovníci sekretariátu 

SOŠV. Boli predkladané informácie zo semináru vedúcich výprav, ktorého sa vedúca A. 

Longová a zástupca vedúcej výpravy B. Demeter zúčastnili v Maribore v apríli 2023. Ďalej boli 

komunikované požiadavky týkajúce sa akreditačného procesu, zdravotných podkladov a 

antidopingového vzdelávania, informácie týkajúce sa športového kempu, dopravy, oblečenia a 

iné. Zástupcovia zväzov podávali informácie o športovej príprave, ambíciách a zdravotnom stave 

účastníkov. Pred odchodom na podujatie bol pre členov výpravy zorganizovaný trojdňový 

športový kemp v Olympijskom tréningovom centre X- Bionic Sphere v Šamoríne, ktorý bol 

financovaný z Continental Support Grant. Pre športovcov boli zabezpečené tréningy na 

špecializovaných športoviskách podľa ich požiadaviek. K dispozícii mali tiež neobmedzený 

vstup do posilňovne a bazénov. Na spoločnom stretnutí s generálnym sekretárom SOŠV a 

vedením výpravy boli komunikované informácie a pokyny k EYOF a odovzdané menovacie 

dekréty. Vo večerných hodinách boli pre účastníkov pripravené prednášky s odborníkmi z oblasti 

antidopingu, sociálnych sietí a o ambasádorskom programe.  
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Doprava do a z dejiska EYOF bola zabezpečená autobusmi so spoločným odchodom zo 

Šamorína a návratom do Bratislavy. Individuálnu dopravu osobnými autami sme na základe 

požiadaviek vzhľadom na presuny z/na ďalšie podujatie umožnili cyklistom a tenistom.  

Organizačný výbor EYOF Maribor 2023 pripravil pre športovcov kvalitné tréningové i 

súťažné podmienky. Jednotlivé športoviská boli v dostupnosti 2 - 5 km od hlavnej dediny. 

Súťažné aj tréningové športoviská sa nachádzali v rámci jedného areálu alebo dostupné v pešej 

vzdialenosti do pár minút. Výnimkou bol tréningový štadión pre atlétov, ktorý bol vzdialený 26 

km od Mariboru, čo komplikovalo tréningový proces atlétov. 

Celá slovenská výprava bola ubytovaná samostatne v tzv. satellite dormitory, vzdialeného 

3,5 km od hlavnej dediny. Ubytovanie spĺňalo štandardné požiadavky. Strava bola vyvážená, 

zohľadňujúca alergie a intolerancie účastníkov. Raňajky boli podávané na ubytovaní, obedy a 

večere v jedálni v hlavnej dedine. Kyvadlová doprava medzi ubytovaním a hlavnou dedinou 

premávala v 5 - 10 minútových intervaloch.  

Slovenský olympijský a športový výbor zabezpečil pre členov výpravy voľnočasové 

oblečenie a obuv od generálneho partnera SOŠV firmy 4F. Oblečenie spĺňalo nároky členov 

výpravy po funkčnej i dizajnovej stránke. 

Záverom R. Buček poďakoval všetkým členom slovenskej výpravy za vzájomnú 

komunikáciu, pomoc pri organizovaní a vzornú reprezentáciu. 

VV SOŠV zobral tieto informácie na vedomie.  

 

Uzn. č. 325/6/23 

  ➢VV SOŠV berie na vedomie: 

 Informácie o priebehu a výsledkoch na EH Krakov 2023 a EYOF Maribor 2023, ktoré 

prezentoval riaditeľ športového oddelenia SOŠV R. Buček. 

 

 

5. PRÍPRAVA NA OH PARÍŽ 2024 

Riaditeľ športového oddelenia SOŠV R. Buček informoval VV SOŠV o prípravách na 

OH Paríž 2024. 

Paríž bude po Londýne druhým mestom v histórii, ktorý privíta tretíkrát olympijské hry. 

Olympijské hry hostil už v rokoch 1900 a 1924. Olympijské hry sa budú konať vo Francúzsku 

už šiestykrát, trikrát krajina hostila aj zimné olympijské hry. Hry XXXIII. olympiády získali 

Francúzi na 131. zasadnutí MOV 13. septembra 2017 v Lime v Peru.  

V polovici augusta sa uskutočnil seminár vedúcich výprav národných olympijských 

výborov. Na seminári, ktorý sa spravidla koná rok pred hrami, sa zúčastnili zástupcovia 200 

olympijských výborov. Organizátori informovali o priebehu príprav, výstavbe infraštruktúry, 

zdravotníckom zabezpečení, doprave, ubytovaní i ďalších oblastiach. Organizačný výbor 

predstavil všetky oddelenia, ktoré súvisia so zabezpečením a prípravou olympijských hier. 

Prípravy podujatia prebiehajú podľa plánov. Parížania chcú zo svojho mesta vytvoriť najväčší 

športový park na svete. Súťaže sa neobmedzia len na štadióny a haly, ale budú sa konať aj na 

otvorených priestranstvách v centre francúzskej metropoly. Olympionici zavítajú na ikonické 

parížske športoviská. Atléti budú bojovať na Stade de France v St. Denis, tenisti na Roland 

Garros, kde dokonca plánujú jeden kurt zastrešiť pre potreby boxerského turnaja. V hale Bercy 

sa bude hrať basketbal a súťažiť v gymnastike. Parížania využijú na súťaže aj historické objekty 
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a zaujímavé mestské prvky. Pod Eiffelovou vežou na Marsových poliach sa budú hrať zápasy v 

plážovom volejbale, na Elyzejských poliach budú súťažiť skejtbordisti, pri Invalidovni sa 

rozložia lukostrelci, vo Verseilles zasa zástupcovia jazdeckého športu. Na námestí Place de la 

Concorde sa bude hrať turnaj v basketbale 3x3 a uskutoční sa tam aj súťaž v novom olympijskom 

športe breakingu, ktorých vychádza z breakdancu. Olympijské boje sa prvýkrát uskutočnia aj v 

Polynézii. Dedina Teahupo’o na Tahiti bude dejiskom súťaží v surfingu. V porovnaní s tokijským 

olympijským programom budú chýbať bejzbal, softbal a karate, pribudol breaking. Miesto v 

olympijskom programe si zachovali aj športové lezenie, surfing či skejtbording. Celkovo sa bude 

bojovať v 32 športoch.  

Pozvánky do Paríža 2024 boli zaslané rok pred konaním hier celkovo 203 oprávneným 

národným športovým organizáciám. Nedostali ich však národný olympijský výbor Guatemaly, 

ktorý je v súčasnosti suspendovaný, ako aj národné olympijské výbory Ruska a Bieloruska. MOV 

už skôr oznámil, že rozhodnutie o účasti individuálnych, neutrálnych športovcov s ruským alebo 

bieloruským pasom prijme v súlade s odporúčaniami pre medzinárodné federácie a organizátorov 

medzinárodných športových podujatí o účasti športovcov s ruským alebo bieloruským pasom na 

medzinárodných súťažiach vo vhodnom čase. 

Organizátori hier tvrdia, že plánujú, aby sa hry stali prvým športovým podujatím na svete, 

ktoré bude "pozitívne z hľadiska klímy". Zároveň chcú využívať aj obnoviteľné zdroje a využiť 

čo najviac už existujúcich športovísk a infraštruktúry. Environmentálna kompenzácia zahŕňa 

financovanie výsadby stromov na pohlcovanie oxidu uhličitého a projekty na ochranu a obnovu 

lesov a oceánov.  

Organizátori čelia rok pred štartom hier viacerým výzvam. Veľkou témou je bezpečnosť 

najmä v súvislosti s otváracím ceremoniálom. V Paríži sa totiž nebude konať na štadióne, ako 

býva zvykom, ale v centre mesta, pričom výpravy a športovci sa budú plaviť na lodiach po Seine. 

Podľa organizátorov bude ceremoniál veľkolepý a sledovať na brehoch by ho malo až 500-tisíc 

ľudí, z toho veľká väčšina zadarmo. Protokolárna časť na Trocadére neďaleko Eiffelovej veže 

bude už pre platiacich.   

Otvárací ceremoniál bude pre výpravy veľká neznáma, keďže býva spravidla na 

obrovských štadiónoch, a teda v uzavretých priestoroch, kde prebieha pred konaním veľmi 

dôsledná bezpečnostná kontrola. Tentokrát bude na obrovskej ploche v centre Paríža. Výpravy 

sa budú plaviť asi na 160 plavidlách na šesť kilometrov dlhom úseku a na brehoch bude asi 500-

tisíc divákov. Počet bezpečnostných jednotiek sa zvýši až na 35-tisíc. V pohotovosti by mali byť 

aj protidronové systémy či špeciálne opatrenia v rámci kybernetickej bezpečnosti.  

Hlavná časť hier sa uskutoční v metropole Francúzska, kde budú niektoré športoviská 

rozmiestnené pri ikonických pamiatkach ako napríklad plážový volejbal pod Eiffelovkou či 

moderný päťboj a jazdci na koni vo Versailles. Hry budú hostiť aj ďalšie francúzske mestá, strelci 

budú súťažiť v Národnom streleckom centre Chateauroux, jachtári v Marseille, futbalisti na 

viacerých francúzskych štadiónoch, hádzanári aj v Lille. A najvzdialenejšou destináciou budú 

Tahiti, kde sa stretnú surferi.  

MOV upravil počet účastníkov OH na 10 500, vďaka čomu sa zníži aj počet členov 

sprievodu. Medaily sa budú rozdávať v 32 športoch v 329 disciplínach, čo je o desať menej ako 

v Tokiu. Po prvý raz sa stane, že počet medailových disciplín bude nižší, ako na predchádzajúcej 
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edícii hier. V programe je aj 22 miešaných súťaží a v 28 športoch je rovné zastúpenie mužov a 

žien.  

Otázna je stále účasť športovcov z Ruska a Bieloruska pre vojnový konflikt na Ukrajine. 

Rozpočet organizačného výboru sa vlani zvýšil o 10 percent na 4,4 miliardy eur. Ďalších 

4,4 miliardy eur išlo pre Solideo, orgán poverený výstavbou a rekonštrukciou športových 

zariadení, celkový rozpočet by tak mal dosiahnuť 8,8 miliardy eur.  

Slovensko má zatiaľ sedem miesteniek do Paríža, no kvalifikačné boje v takmer všetkých 

športoch stále prebiehajú. Predpokladá sa, že veľkosť výpravy bude obdobná ako pred dvoma 

rokmi v Tokiu. V metropole Japonska malo Slovensko 41 športovcov - 27 mužov a 14 žien a bol 

to v ére samostatnosti historicky najmenší počet slovenských účastníkov OH. Isté miesta majú 

zatiaľ len traja strelci - obhajkyňa olympijského zlata z Tokia 2020 Zuzana Rehák Štefečeková 

v trape, Vanesa Hocková v skeete, Patrik Jány vo vzduchovej puške na 10 m, pričom bude môcť 

nastúpiť aj v ľubovoľnej malokalibrovke, Danka Barteková v skeete, atlétky Viktória Forster v 

behu na 100 m prekážok a Gabriela Gajanová v behu na 800 m.  

V súčasnosti prebieha výberové konanie na dodávateľa leteniek. Voľnočasové oblečenie 

pre výpravu dodá spoločnosť 4F v rámci partnerského kontraktu. 

 

Uzn. č. 325/7/23 

  ➢VV SOŠV berie na vedomie: 

 Informácie o prípravách na OH Paríž 2023, ktoré prezentoval riaditeľ športového 

oddelenia SOŠV R. Buček. 

 

 

6. NÁVŠTEVA PREZIDENTA MOV 

Generálny sekretár SOŠV J. Liba informoval členov VV SOŠV o prípravách a programe 

návštevy prezidenta MOV pri príležitosti 30. výročia uznania SOŠV. Táto návšteva MOV sa 

uskutoční v termíne 12. - 13. 9. 2023.  

VV SOŠV zobral tieto informácie na vedomie.  

 

Uzn. č. 325/8/23 

  ➢VV SOŠV berie na vedomie: 

 Informácie o prípravách a programe návštevy prezidenta MOV, ktoré predstavil 

generálny sekretár SOŠV J. Liba. 

 

 

7. AKTIVITY VV SOŠV NA 2. POLROK 2023 (PLÁN ZASADNUTÍ ...) 

Generálny sekretár SOŠV J. Liba následne v ďalšom bode zasadnutia predstavil návrh 

aktivít a zasadnutí VV SOŠV na 2. polrok 2023. 

Zasadnutia VV SOŠV sú plánované v nasledujúcich termínoch: 

 

326. zasadnutie VV SOŠV 4. 10. 2023 

327. zasadnutie VV SOŠV 2. 11. 2023 

 

Odborná konferencia SOŠV 15. 11. 2023 
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328. zasadnutie VV SOŠV 7. 12. 2023 

 

Vianočná čaša vína 20. 12. 2023 

 

Športovec roka 2023 - január 2024  

 

VV SOŠV následne schválil predložený návrh aktivít a zasadnutí VV SOŠV na 2. polrok 

2023. Všetci členovia VV SOŠV schválili tento návrh jednomyseľne. 

 

Uzn. č. 325/9/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Návrh aktivít a zasadnutí VV SOŠV na 2. polrok 2023. 

 

 

8. SPRÁVA O ČINNOSTI FNPŠ 

Výkonný riaditeľ SOŠV G. Asványi, ktorý je zároveň podpredseda Správnej rady Fondu 

na podporu športu, oboznámil členov VV SOŠV o aktuálnej činnosti Fondu na podporu športu. 

 

 Uzn. č. 325/10/23  

      ➢VV SOŠV berie na vedomie:  

Informácie o činnosti Fondu na podporu športu, ktoré prezentoval výkonný riaditeľ SOŠV 

G. Asványi. 

 

 

9. KONFERENCIA ŠPORT A SPOLOČNOSŤ 

Riaditeľ právneho oddelenia SOŠV P. Hrbek predstavil VV SOŠV program 

pripravovanej konferencie Šport a spoločnosť, ktorá sa uskutoční v dňoch 21. a 22. septembra 

2023 v Poprade. Následne priblížil zoznam pozvaných hostí, jednotlivých rečníkov a ďalšie 

aktivity spojené s podujatím. 

VV SOŠV zobral všetky tieto informácie na vedomie. 

 

 Uzn. č. 325/11/23  

      ➢VV SOŠV berie na vedomie:  

Informácie o príprave konferencie Šport a spoločnosť, ktoré prezentoval riaditeľ právneho 

oddelenia SOŠV P. Hrbek. 

 

 

10. RÔZNE 

 

VEC: ZAHRANIČNÉ PRACOVNÉ CESTY 

Generálny sekretár SOŠV J. Liba predložil na schválenie zoznam zahraničných 

pracovných ciest. Následne bolo členmi VV SOŠV schválených 10 riadnych pracovných ciest 

a 8 pracovných ciest bolo schválených dodatočne. 

Všetci členovia VV SOŠV tieto návrhy schválili jednomyseľne bez pripomienok. 
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Uzn. č. 325/12/23  

➢ VV SOŠV schvaľuje:  

  ZPC č. 1 - 10 podľa návrhu predloženého J. Libom. 
 

Č. Destinácia Dátum Účel cesty Účastníci Hradí EUR pozn. 

1 Brno, ČR 7.9. 
Republikové finále Odznaku 

všestrannosti 
I. Motolíková, M. Špánik SOŠV 200   

2 
Lausanne, 

Švajčiarsko 

12.-

13.9.2023 
Prijatie u prezidenta MOV 

Anton Siekel, František 

Chmelár,,Danka Barteková, 

Peter Korčok, Monika 

Šišková,Daniel Líška,Matej 

Tóth,Jozef Liba, Gábor 

Asványi, Július Dubovský, 

Karol Mihok, Vladimír 

Miller, Ľubomír Souček, Ján 

Súkup, Iveta Lednická, Patrik 

Hrbek, Ivana Motolíková, 

Diana Kosová, Roman 

Tomko,Dominika Šmihulová,  

Ján Mižúr 

SOŠV 20000   

3 Praha, ČR 
20.-

24.9.2023 
Športová diplomacia 

P. Gantnerová, J. Liba, M. 

Špánik, M. Ladiver, I. Lange, 

J. Sýkora, J. Škanderova 

SOŠV 600  

4 
Ljubljana, 

Slovinsko 

24.-

25.9.2023 

Stretnutie NOV strednej a 

východnej Európy 
J. Liba, P. Gantnerová SOŠV/ORG 500  

5 
Lausanne, 

Švajčiarsko 

26.-

28.9.2023 

World Games Media 

Workshop 
P. Pašuth SOŠV/ORG 600  

6 
Lausanne, 

Švajčiarsko 

30.9.-

3.10.2023 
Fórum športovcov 

A. Longová, Z. Rehák 

Štefečeková 
SOŠV/MOV 300  

7 Vilnius, Litva 1.-3.10.2023 3. tréning NewMiracle 

Petra Lichvárová, Renata 

Danikova, Michaela Bačová, 

Milena Švedová,  Kristína 

Šinkovič, P. Gantnerová, B. 

Bachratá 

SOŠV/ORG 300  

8 Istanbul, Turecko 5.-8.10.2023 VZ EOV 
A. Siekel, J. Liba, D. 

Barteková, P. Gantnerová 
SOŠV 1500  

9 Mumbai, India 
12.-

17.10.2023 
Zasadnutie MOV D. Barteková SOŠV/MOV 300  

10 Lisabon, 
12.-

14.10.2023 

European Sport Platform + 

Zasadnutie ENGSO EUAC 
Z. Kríž, P. Gantnerová SOŠV 800   

 

 

Uzn. č. 325/13/23 

➢ VV SOŠV schvaľuje:  

 Dodatočne ZPC č. 1 - 8 podľa návrhu predloženého J. Libom. 
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Č. Destinácia Dátum Účel cesty Účastníci Hradí EUR pozn. 

1 Paríž, Francúzsko 29.6.2023 
Inšpekčná cesta OH Paríž 

2024 

J. Liba, P. Gantnerová, K. 

Kulanko 
SOŠV 1200   

2 Maribor, Slovinsko 23.-29.7.2023 EYOF Maribor 2023 

A. Siekel, J. Liba, P. Hrbek, D. 

Barteková, P. Gantnerová, A. 

Kuzmina, Ľ. Souček, I. 

Motolíková, D. Šmihulová, E. 

Libová 

SOŠV 1000  

3 
Budapešť, 

Maďarsko 
22.7.2023 

Stretnutie s Maďarským 

olympijským výborom 
J. Liba SOŠV 100  

4 Praha 16.8.2023 Inovačné vzdelávanie OVEP Pavlinský Kamil SOŠV 100  

5 Praha 31.8.2023 Inovačné vzdelávanie OVEP Pavlinský Kamil SOŠV 100  

6 
Lausanne, 

Švajčiarsko 
2.-13.9.2023 MEMOS P. Gantnerová SOŠV/MOV 200  

7 Paríž, Francúzsko 4.-8.9.2023 World Press Breefing Ľ. Souček, P. Pašuth SOŠV 1000  

8 Brno, ČR 7.9.2023 
Republikové finále Odznaku 

všestrannosti 
I. Motolíková, M. Špánik SOŠV 200  

 

 

VEC: ŠPORTOVÁ DIPLOMACIA 2023/2024 

Generálny sekretár SOŠV J. Liba v nasledujúcom bode zasadnutia informoval VV SOŠV 

o tom, že SOŠV otvára v spolupráci s ČOV a s ďalšími partnerskými inštitúciami a organizáciami 

nový ročník vzdelávacieho programu Športová diplomacia. Štúdium môže byť ukončené 

certifikátom alebo titulom MPA (Master of Public Administration). V prípade ukončenia 

certifikátom sú náklady hradené SOŠV, v prípade štúdia MPA si študent dopláca 15 000 CZK. 

  

• Dátum vyhlásenia výzvy: 30.5.2023  

• Dátum ukončenia výzvy: 30.6.2023  

• Dátum ukončenia výberu: 31.7.2023  

• Počet prihlásených kandidátov: 13  

• Počet športových organizácií, z ktorých boli prihlásení kandidáti: 12  

  

Študenti Športová diplomacia 2023/24  

  Meno a 

priezvisko  

Zväz  Pozícia  Téma práce  

1  Ivana Lange  Slovenská 

plavecká 

federácia  

generálna 

sekretárka  

Synergický potenciál spolupráce medzi 

Slovenskou plaveckou federáciou World 

Aquatics a LEN: analýza príležitostí, 

výziev a perspektív  

2  Juraj Sýkora  Národné 

športové 

centrum  

zástupca 

riaditeľa  

História, postavenie a potenciál 

rezortných stredísk na Slovensku  
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3  Milan 

Ladiver  

Slovenský zväz 

ľadového 

hokeja  

Development 

manager  

Business management a cielený transfer 

znalostí v prostredí športových klubov a 

národných organizácií  

4  Milan Špánik  SOŠV  projektový 

manažér  

Programy zamerané na rozvoj 

športovania detí a mládeže  

5  Jana 

Škanderová  

Slovenská 

triatlonová 

únia  

Medzinárodný 

sekretár pre 

Slovenskú 

Triatlonovú úniu  

Skúmanie úlohy športovej diplomacie 

pri podpore  

medzikultúrneho porozumenia a 

globálnej angažovanosti.  

6  Ing. Monika 

Dzuríková *  

Slovenský 

paralympijský 

výbor  

Odborný 

pracovník na 

športovom 

oddelení  

SPV - súčasný stav v rámci športovej 

diplomacie a inklúzia parašportu do 

športových štruktúr na národnej a 

medzinárodnej úrovni  

7  Mgr. Martina 

Balcová, 

MBA*  

Slovenský zväz 

telesne 

postihnutých 

športovcov  

manažér riadenia 

projektov a 

činnosti 

sekretariátu  

Úloha športovej diplomacie pri rozvoji 

Slovenského zväzu telesne postihnutých 

športovcov  

*hradené SPV  

 

 

Uzn. č. 325/14/23 

  ➢VV SOŠV berie na vedomie: 

 Informácie o novom ročníku vzdelávacieho programu Športová diplomacia, ktoré 

prezentoval generálny sekretár SOŠV J. Liba. 

 

 

VEC: VYTVORENIE SUBKOMISIE PRE OCHORENIE RED SYNDRÓM  

Riaditeľ športového oddelenia SOŠV R. Buček predložil na schválenie návrh vytvorenia 

subkomisie pre ochorenie RED syndróm, ktorý vypracoval MUDr. R. Fano, predseda lekárskej 

a antidopingovej komisie SOŠV. 

Na základe odporúčania lekárskej komisie MOV, ktoré bolo prijaté MOV už v roku 2014, 

aby sa pri lekárskych komisiách národných olympijských výborov vytvorili pracovné subkomisie 

pre závažné ochorenie RED syndróm (syndróm relatívnej energetickej deficiencie), sa navrhuje  

pri LAK SOŠV vytvorenie subkomisie pre ochorenie RED syndróm v zložení:  

 

Predseda subkomisie:  

MUDr. JUDr. Daniela Kňaze Doležalová, MPH  

 

členovia subkomisie:  

MUDr. Roman Fano - predseda LAK SOŠV  

Michaela Bednáriková - športová psychológia  

Mgr. Michal Páleník - dietológ  

MUDr. Ivan Macek - pediater  

JUDr. Patrik Hrbek - právnik SOŠV  
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Úlohou subkomisie sa bude zaoberať pomocou športovcom postihnutým ochorením RED 

syndrómom a vyvíjať aktivity pre jej predchádzanie. 

Všetci členovia VV SOŠV schválili tento návrh jednomyseľne. 

 

Uzn. č. 325/15/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

 Vytvorenie subkomisie pre ochorenie RED syndróm. 

 

 

VEC: HLASOVANIE VV SOŠV PER ROLLAM: ŠTIPENDIUM OS MOV PARÍŽ 2024 

 Žiadosť o výmenu štipendistu OS MOV Paríž 2024 bola členom VV SOŠV zaslaná na 

schválenie formou per rollam dňa 1. augusta 2023. Čas na schválenie, neschválenie, prípadne 

ďalšie iné vyjadrenia k uvedeným predloženým materiálom bol do 10. augusta 2023 (vrátane).  

Rýchlostná kajakárka L. M. Gamsjager zo zdravotných dôvodov ukončila aktívnu 

športovú činnosť a z tohto dôvodu jej bolo ukončené poskytovanie podpory v rámci programu 

Olympijské štipendium Paríž 2024. Slovenská kanoistika požiadala SOŠV o výmenu štipendistu 

(so zámerom obsadenia posádky K2 a K4 smerom k Olympijským hrám Paríž 2024) a zaradenie 

do programu B. Sidovú, viacnásobnú medailistku z MSJ, MS U23 a účastníčku finále na EH 

Krakov 2023 (9. miesto v K2 500m spolu s K. Pecsukovou). V prípade odsúhlasenia zaradenia 

B. Sidovej do programu Olympijské štipendium zo strany VV SOŠV, požiada sekretariát SOŠV 

Olympijskú solidaritu o zaradenie B. Sidovej do programu.  

Všetci členovia VV SOŠV tento návrh schválili jednomyseľne bez pripomienok. 

 

Uzn. č. 325/16/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

 Zaradenie B. Sidovú do programu OS MOV Paríž 2024. 

 

 

VEC: HLASOVANIE VV SOŠV PER ROLLAM: OLYMPIJSKÉ ŠTIPEDIUM ZOH 

MILÁNO-CORTINA 2026 

 Žiadosť o výber navrhnutých športovcov v poradí dôležitosti (prípadne zvýšenie počtu 

štipendistov), ktorých členovia VV SOŠV navrhujú na zaradenie do programu Olympijskej 

solidarity bola členom VV SOŠV zaslaná na schválenie formou per rollam dňa 1. augusta 2023. 

Čas na schválenie, neschválenie, prípadne ďalšie iné vyjadrenia k uvedeným predloženým 

materiálom bol do 6. augusta 2023 (vrátane). 

Olympijská solidarita MOV (OS) pripravila pre športovcov - kandidátov účasti na ZOH 

Miláno-Cortina 2026 program finančnej podpory - olympijské štipendium. Štipendium je podľa 

podmienok OS MOV určené pre tých športovcov, ktorým významne prispeje k zlepšeniu 

tréningových podmienok, a ktorí nemajú dostatok finančných prostriedkov na prípravu z iných 

zdrojov. Zároveň sa vyžaduje, aby navrhovaní športovci boli na takej výkonnostnej úrovni, ktorá 

im dáva reálne predpoklady splniť kvalifikačné kritériá na ZOH 2026. 

Do programu môže byť zaradených 5 slovenských športovcov, ktorým bude od 1. 

novembra 2023 až do konania ZOH 2026 poskytované štipendium vo výške 1500USD mesačne. 
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Po dohode s OS je však možné počet štipendistov zvýšiť a celkovú sumu podpory (7500USD 

mesačne) medzi štipendistami rozdeliť. 

SOŠV dostal od národných športových zväzov žiadosti o zaradenie 21 športovcov. 

Športové zväzy zoradili svoje žiadosti v poradí podľa dôležitosti. Súhrn žiadostí s osobnými 

údajmi a najlepšími výsledkami športovcov bol členom VV SOŠV zaslaný v prílohe hlasovania. 

Členom VV SOŠV bol zaslaný zoznam navrhnutých športovcov spolu so žiadosťou o 

výber 5 športovcov v poradí dôležitosti (v prípade, ak navrhnú zvýšenie počtu štipendistov 

uvedenie aj ďalších mien), ktorých navrhujú na zaradenie do programu. Po sumarizácii návrhov 

bude finálny zoznam vybratých športovcov zaslaný členom VV SOŠV na schválenie v priebehu 

augusta. 

Pred ZOH Peking 2022 bolo v štipendijnom programe zaradených 11 športovcov. 

Mesačné štipendium bolo vo výške 1363USD. 

Všetci členovia VV SOŠV tento návrh schválili jednomyseľne bez pripomienok. 

 

Uzn. č. 325/17/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Zoznam spolu s výberom navrhnutých športovcov na zaradenie do programu Olympijskej 

solidarity ZOH Miláno-Cortina 2026. 

 

 

VEC: HLASOVANIE VV SOŠV PER ROLLAM: NÁVRH NA CENU PIOTRA 

NUROWSKÉHO 2023 - LETNÉ ŠPORTY 

Návrh na nomináciu na udelenie Ceny Piotra Nurowského (12. ročník) pre najlepšieho 

juniorského športovca roka v letnom športe bol členom VV SOŠV zaslaný na schválenie formou 

per rollam dňa 7. augusta 2023. Čas na schválenie, neschválenie, prípadne ďalšie iné vyjadrenia 

k uvedenému predloženému materiálu bol do 13. augusta 2023 (vrátane). 

EOV vyzval na predloženie návrhov na udelenie Ceny Piotra Nurowského (12. ročník) 

pre najlepšieho juniorského športovca roka v letnom športe.  

Riaditeľ športového oddelenia SOŠV R. Buček navrhol P. Tománkovú (nar. 07. august 

2007), ktorá vybojovala na EYOFe v Maribore zlatú medailu v džude v kategórii do 40 kg 

a v doterajšej športovej kariére dosiahla ďalšie hodnotné úspechy - 3. miesto na MS dorastencov 

v Sarajeve 2022, 1. na ME dorastencov v Odivelase 2023, 2. na ME dorastencov v Poreči 2022, 

víťazka 8 podujatí Európskeho pohára v džude dorastencov.  

 Za návrh hlasovali nasledujúci členovia VV SOŠV: A. Siekel, M. Tóth, D. Líška, Z. 

Rehák Štefečeková, P. Korčok, M. Rojko, J. Gönci, M. Šišková. Ostatní členovia VV SOŠV 

nehlasovali. Návrh bol schválený. 

 

Uzn. č. 325/18/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Nomináciu P. Tománkovej na udelenie Ceny Piotra Nurowského (12. ročník) pre 

najlepšieho juniorského športovca roka v letnom športe.  
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VEC: HLASOVANIE VV SOŠV PER ROLLAM: NÁVRH ŠTIPENDISTOV PRE ZOH 

MILÁNO CORTINA 2026 

Návrh štipendistov pre ZOH Miláno Cortina 2026 bol členom VV SOŠV zaslaný na 

schválenie formou per rollam dňa 14. augusta 2023. Čas na schválenie, neschválenie, prípadne 

ďalšie iné vyjadrenia k uvedenému predloženému materiálu bol do 18. augusta 2023 (vrátane). 

Návrh predložil viceprezident SOŠV P. Korčok a športový riaditeľ SOŠV R. Buček.  

Po vyhodnotení návrhov na štipendistov pre ZOH Miláno Cortina 2026 predložili P. 

Korčok a R. Buček VV SOŠV na odsúhlasenie zoznam športovcov zoradený podľa počtu, 

v akom sa vyskytli v návrhoch členov VV SOŠV. V prípade zhody počtu návrhov poradie 

postupuje podľa lepšieho skóre preferencií športovcov a preferencie národného športového 

zväzu. 

 Navrhnutí športovci: 

    

Machyniaková Júlia biatlon 

Čerňanská Viktória boby 

Jančová Rebeka alpské lyžovanie 

Skupek Marián sánkovanie 

Klementová Marianna bežecké lyžovanie 

Hagara Adam  krasokorčuľovanie 

Šiarnik Jakub  skialpinizmus 

Jaroš Samuel   snoubording 

 

Za návrh štipendistov hlasovali nasledujúci členovia VV SOŠV: A. Siekel, M. Tóth, D. 

Líška, Z. Rehák Štefečeková, P. Korčok, M. Rojko, J. Gönci, M. Šišková, A. Kuzmina. Ostatní 

členovia VV SOŠV nehlasovali. Návrh bol schválený. 

 

Uzn. č. 325/19/23 

  ➢ VV SOŠV schvaľuje:  

Návrh štipendistov pre ZOH Miláno Cortina 2026. 

 

 

VEC: ZÁVER 

Na záver zasadnutia poďakoval prezident SOŠV A. Siekel všetkým členom VV SOŠV 

za rokovanie a následne ukončil 325. zasadnutie VV SOŠV.  

 

 

326. zasadnutie VV SOŠV sa uskutoční v stredu 4. októbra 2023 v Bratislave.   

 

Predsedajúci: A. Siekel, prezident SOŠV, v. r. 

 

Zapísal: P. Hrbek, právnik SOŠV, v. r. 

 

Overil: J. Gönci, člen VV SOŠV, v. r.   


